

光山警方打击侵财犯罪捷报频传

近期,光山县公安局各相关警种部门紧密配合,主动发挥职能优势,精准研判,快速反应,捷报频传,战果累累。

2020年12月16日,光山县商务中心区某冻库老板熊某明在大批量购买冻羊肉时被人诈骗。该案涉案金额巨大,光山县公安局高度重视,立即组织刑侦、网侦等部门开展工作。通过对涉案资金流进行梳理和分析研判,成功锁定嫌疑人身份。

民警先后辗转辽宁省大连、丹东等地,历时十余日,克服重重困难,1月7日在丹东成功抓获嫌疑人张某福,1月9日成功将该案

主犯李某宠抓获。

2020年12月份,该县丰源商厦发生一起盗窃案件,损失金额较大。接到报警后,光山警方迅速对案件展开侦查,并快速锁定新县新集镇张某中具有重大作案嫌疑,随后警方立即对张某中实施抓捕,但发现该张作案后就已潜逃。1月12日中午,在获悉张某中已潜返回新县后,在新县警方的配合下,民警刘海龙、叶宗术经过近5个小时的蹲守,于当日17时许将犯罪嫌疑人张某中及其同伙管某日成功抓获。

2020年8月5日,居民张某在网上贷款被骗34000元。经前

期大量分析研判工作,犯罪嫌疑人孙某慧于2020年12月7日在浙江省宁波市落网后,侦查员继续深挖细查,1月10日,民警赴云南昆明将嫌疑人孙某慧“上线”熊某成功抓获,并当场缴获13张银行卡、7个U盾、3台POS机、2部手机以及多张电话卡等一大批作案工具。

新年伊始,光山县公安局在深化反诈宣传的同时,进一步强化研判力量和手段,紧盯电信诈骗线索不放松,研判锁定一人,便组织警力抓捕一人,截至目前,已成功抓获各类涉电信诈骗犯罪嫌疑人14名。① 孙惠坤

“平安守护”在行动 消除隐患保民安

□东方今报·猛犸新闻记者 郭帅 通讯员 潘望

为切实加强冬季安全防范工作,预防和减少可防性案件及各类安全事故的发生,浉池县公安局围绕“平安守护”专项行动,以冬防为契机,结合“一村一警”走访入户工作,多措并举,不断提升社会安全意识和自防自救能力。

临近春节,大量外出人员返乡过节,各类隐蔽致灾因素明显增长,防控难度也相应增大,该局把冬防工作和“平安守护”行动相结合,全面实施治安、交警、刑警、禁毒等各警种联动机制,依托“一村一警”做到挨家挨户上门宣传“打招呼”,及时发现问题、及时排查上报,借助群防群治力量确保冬防各项工作扎实开展。

该局要求各派出所利用“一村一警”走访入户,做到“城乡有区别,检查有重点”。在城区重点围绕“高危区域”开展安全检查,对各“三无”小区场所违规停放电动车和私拉乱接电线充电行为进行联合排查整治,对发现的安全隐患及时下发责令整改通知书,限期整改;在农村重点围绕家庭防火、交通安全、防入室盗窃、防诈骗、反对黄赌毒,宣传普及相关知识技能,坚决遏制“小火亡人”、“安全事故”等情况的发生。

据统计,2020年12月份以来,该局共张贴、发放冬防安全宣传单15万份,建立安全防范宣传微信群60余个,已经形成全民参与、全民防范的冬防安全氛围,力争今冬明春辖区实现发案少、秩序好、零火灾的目标。①

淮滨县公安局快侦快破 为企业保驾护航

近年来,淮滨县公安局始终坚持严打涉企犯罪,为企业发展积极营造安全稳定的生产经营环境,于近日成功破获一起诈骗企业案件,为企业及时挽回了经济损失。

1月4日,淮滨县公安局接到淮滨县产业集聚区刚辉纺织公司报案,该公司在2020年12月份被周某某骗取白坯布累计1577匹,被骗货款价值达58万元。

接警后,淮滨县公安局高度重视。由于案发已20多天,涉案白坯布也已被嫌疑人转运或者卖出,对此,专案组民警通过企业报案细节研究了侦查方案。经过综

合分析研判,侦查人员很快锁定诈骗犯罪嫌疑人周某某(男,汉族,江苏省苏州市人)。

经查:周某某由于赌博欠下巨额外债,2020年12月7日,周某某将借来的10万元以定金的形式先打到刚辉纺织公司账上,以倒卖白坯布的形式实施诈骗。

诈骗得逞后,周某某的手机便经常处于关机状态,对刚辉纺织公司业务员的电话不接听、信息不回复,偶尔接一次电话也谎称货尚未卖出,正在外联系业务予以搪塞,最后索性玩起了失踪,彻底失去联系。

后经过专案组民警摸排,周某某已逃往福建厦门,于是专案组民警立即连夜赶赴厦门开展抓捕工作。此时嗅到情况不妙的周某某又从厦门折回苏州,主动接通刚辉纺织公司业务员的电话,谎称货立即可以售出,很快就能偿还贷款,但要求宽限几日。获悉后,专案组民警也立马掉头返回苏州,同时安排业务员巧妙与之周旋,1月7日,在周某某与业务员见面的路上被专案组民警成功抓获。

目前,犯罪嫌疑人周某某已被淮滨县公安局刑事拘留。① 孙久扩

老人迷路走失 新县警方护送平安归家

“平安守护”专项行动开展以来,新县公安局巡特警大队依据工作实际,制订工作方案,积极采取措施,全面加强社会面巡逻力度,用自己的行动、责任、爱心诠释警察职业的这份责任和担当,每一名民辅警舍小家、为大家,守护一方安宁,受到了百姓们一致称赞。

2021年1月11日,巡特警大队巡逻民警在火车站一带巡逻时接110指挥中心指令称,城关将军路消防队对面某茶餐厅门口有

一老人迷路走失。巡特警大队闻警即动,立即赶往现场,看到一名老人坐在该茶餐厅门口,冻得蜷成一团。

巡逻民警立即上前将老人带到茶餐厅内并倒上热水,待老人缓过劲来,向其询问详细情况,在询问过程中老人支支吾吾说不清楚。就在大家一筹莫展的时候,巡逻民警从老人随身携带的降压药找到突破口,从老人并不清楚的口齿中民警得知降压药是从新集镇董店村一孙姓村医处购买。

获得这一有效信息后,民警立即驱车带着老人前往董店村沿街询问,从村民处民警得知酒店乡有一孙姓医生开设的医疗点。民警便及时带着老人赶往酒店派出所,酒店派出所了解情况后迅速查找信息。

经查,老人叫沈某英,今年88岁,酒店乡邹河村人士,独自一人在家,巡特警大队民警通过联系酒店派出所和邹河村委会负责人,将老人安全送回家中。① 蔡鹏程 祝丹

新县城关派出所: 严密社会面管控 让平安守护更实在

自新县公安局岁末年初“平安守护”专项行动开展以来,城关派出所根据辖区实际,结合自身工作任务,制订工作方案,明确责任,积极采取措施,严密社会面管控,民辅警深入辖区认真开展安全隐患整治专项活动,全力维护社会稳定。

据统计,“平安守护”专项行动开展以来,城关派出所日常走访排查和接处警工作中,发现各类矛盾纠纷62起,现已全部成功化解,且双方对调解结果表示满意。

同时,城关派出所民警还对辖区4家加油站开展安全检查。检查中,民警从消防重点单位经营手续开始,重点对站内的输油管道,设置的防雷、防静电保护设施,消防设施等情况进行查看。随后,检查了加油站巡查记录,安全检查记录,加油站内部消防设备,监控设施和消防安全措施落实情况。

此外,该所民警还对辖区内场所开展了专项消防安全隐患排查工作,重点检查了消防安全器材是否有损坏、是否过期,电线是否私拉乱接,货物的堆放是否符合消防安全规定,单位内的消防器是否能正常使用等情况。对辖区“多合一”场所和重点单位签订《消防安全责任书》。针对检查中发现的问题,责令限期整改,共检查消除了各类安全隐患22处,行政处罚6人。

其间,城关派出所还连续在辖区内开展治安大清查、大整治统一行动。通过清查行动,有效地净化了社会环境,消除了安全隐患,为辖区人民创造了良好的社会治安环境。① 陈慧 陈保金

连续奋战16小时 新安交警快速侦破交通肇事逃逸案

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴 通讯员 汤磊

1月13日凌晨4时40分许,新安县公安局交警大队接警称,在洛新快速通道函谷关景区大门西50米处,有一人疑似被车撞倒。事故中队民警迅速赶赴现场。

经初步勘查,死者为60岁左右男性,身旁有一被撞坏的电动三轮车,现场遗留汽车车门及玻璃碎片,判断这是一起交通肇事致人死亡逃逸案件。案情重大,

大队立即启动道路交通事故逃逸案件侦破机制,抽调精干警力成立专案组,力求尽快破案。

专案组民警从排查嫌疑车辆入手。经过5个小时不间断排查,一辆黑色轿车拖挂一辆无号牌长安面包车被列为重点排查对象。但因事发时光线不好,无法判断轿车车型及车牌号码。民警通过现场走访和图像视频比对等手段,将肇事逃逸车型车牌查清。第一时间联系车辆登记电话,拨打后显示为空号。民警不放弃,

通过大量信息,发现肇事车辆已于13日返回平顶山汝州市,立即安排民警火速赶往汝州市临汝镇,将肇事嫌疑人张某芬抓获。至此,这起案件历经16小时顺利告破。

张某芬交代,12日其与丈夫两人驾驶轿车到新安县收购二手报废车,购得一辆面包车,途经函谷关时与一辆三轮车发生碰撞,致人受伤。二人害怕赔偿,驾车逃逸。目前,案件仍在进一步处理中。①